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ONDŘEJ HRUŠKA
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VIKTOR SLOTA
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PETR WILLERT
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MENU:
Z PRACÍ STUDENTŮ ATELIÉRU REKLAMNÍ FOTOGRAFIE FMK UTB VE ZLÍNĚ

VERNISÁŽ V PÁTEK 29. 2. 2008:
V GALERII BAZILIKA OD 17 HOD., 
POKRAČUJE V C.K. SOLNICE OD 18 HOD. 
A V GALERII MĚSÍC VE DNE OD 19 HOD.

VÝSTAVA POTRVÁ DO 25. 3. 2008

GALERIE BAZILIKA (WWW.BAZILIKA.CZ/GALERIEBAZILIKA), KULTURNÍ CENTRUM BAZILIKA
AREÁL CENTRA IGY, PRAŽSKÁ UL. 1247, ČESKÉ BUDĚJOVICE,  OTEVŘENO DENNĚ 9–21 HOD.

C.K. SOLNICE, ČESKÁ 66, ČESKÉ BUDĚJOVICE, OTEVŘENO PO–PÁ: 10–22 HOD. SO–NE: 17–22 HOD.
 
GALERIE MĚSÍC VE DNE (WWW.MESICVEDNE.CZ), NOVÁ 3, ČESKÉ BUDĚJOVICE, OTEVŘENO PO–PÁ: 12–18 HOD.

ATELIÉR REKLAMNÍ FOTOGRAFIE FAKULTY MULTIMEDIÁLNÍCH KOMUNIKACÍ, UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ, 
ŠTEFÁNIKOVA 2431, 760 01 ZLÍN (WWW.FMK.UTB.CZ NEBO WWW.PHOTOGETHER.ORG)

VÝSTAVA PRACÍ STUDENTŮ ATELIÉRU

REKLAMNÍ FOTOGRAFIE FAKULTY 

MULTIMEDIÁLNÍCH KOMUNIKACÍ VOLNĚ 

NAVAZUJE NA ÚSPĚŠNÉ PROJEKTY Z LET 2006 

A 2007 – PRVNÍ SOUHRNNOU VÝSTAVU ATELIÉRU 

„DEVÁTÁ SKLIZEŇ“, VÝSTAVU V RÁMCI PROJEKTU 

PRAŽSKÉHO DOMU FOTOGRAFIE „ŠESTKA“, 

VÝSTAVU POSLEDNÍCH BAKALÁŘSKÝCH 

A MAGISTERSKÝCH PRACÍ „PLYŠ MYSLÍ, ŽE JE 

VÍC“ A VÝSTAVU MEZINÁRODNÍHO, 

ČESKO-NĚMECKÉHO PROJEKTU „137˚“. 

SOUČASNÁ VÝSTAVA PŘEDSTAVUJE NEJNOVĚJŠÍ 

PRÁCE, KTERÉ JSOU DOPLNĚNY VÝBĚREM

Z UVEDENÝCH PROJEKTŮ. 

V PLEJÁDĚ ŠESTI ČESKÝCH VYSOKÝCH ŠKOL 

S VÝUKOU FOTOGRAFIE MÁ ZLÍNSKÝ ATELIÉR 

OJEDINĚLÉ POSTAVENÍ. STUDENTI JSOU 

OD POČÁTKU VEDENI KE KREATIVNÍ UŽITÉ 

FOTOGRAFII, PŘEDEVŠÍM REKLAMNÍ A MÓDNÍ, 

ALE PROSTOR JE JIM DÁVÁN I PRO VOLNOU 

TVORBU. SPECIFIKEM STUDIA JE ÚZKÁ 

PROVÁZANOST S OSTATNÍMI REKLAMNÍMI 

OBORY FAKULTY, PŘEDEVŠÍM S ATELIÉREM 

GRAFICKÉHO DESIGNU, ALE TAKÉ S OBORY 

PROSTOROVÝ DESIGN, DESIGN ODĚVU, ANIMACE 

A AUDIOVIZE NEBO MARKETINGOVÉ 

KOMUNIKACE. ZAŘAZENÍM DO PRODUKČNÍCH 

SKUPIN A PRACÍ V SOUČINNOSTI SE ŠKOLNÍ 

REKLAMNÍ AGENTUROU SE STUDENTI UČÍ 

TÝMOVÉ PRÁCI, ŘEŠÍ MODELOVÉ ÚKOLY, KTERÉ 

SE BLÍŽÍ REALITĚ BUDOUCÍHO ŽIVOTA 

PROFESIONÁLNÍHO FOTOGRAFA.

ATELIÉRY JSOU VÝRAZNĚ „RODINNÉHO TYPU“: 

DŮRAZ JE KLADEN NA INDIVIDUÁLNÍ VÝUKU 

A PRAVIDELNÉ KONZULTACE. DŮRAZEM 

NA PRAKTICKOU VÝUKU, UŽITÉ UMĚNÍ, ÚZKÉ 

PROPOJENÍ S JEDNOTLIVÝMI OBORY, VZDUŠNOU 

MODERNÍ FUNKCIONALISTICKOU 

ARCHITEKTUROU ŠKOLY I SVÉBYTNOU 

ATMOSFÉROU ZLÍNA… TÍM VŠÍM ŠKOLA 

PŘIPOMÍNÁ DNES JIŽ LEGENDÁRNÍ 

MEZIVÁLEČNÝ BAUHAUS.

FAKULTA MULTIMEDIÁLNÍCH KOMUNIKACÍ 

UNIVERZITY TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ JE DOSUD 

NEJMLADŠÍ VYSOKOU ŠKOLOU, NA KTERÉ JE 

V ČESKÉ REPUBLICE MOŽNO ABSOLVOVAT 

MAGISTERSKÉ STUDIUM V OBORU FOTOGRAFIE. 

VYTVOŘENÍ SAMOSTATNÉ FAKULTY ZAMĚŘENÉ 

NA REKLAMNÍ TVORBU, MULTIMÉDIA A DESIGN 

NAVÁZALO NA BOHATÉ TRADICE ZLÍNSKÉHO 

UMĚLECKÉHO ŠKOLSTVÍ. 

JAROSLAV PROKOP

ÚTEK OD SALVADORA, 1999

GALERIE BAZILIKA, C.K. SOLNICE, GALERIE MĚSÍC VE DNE

VÁS ZVOU NA VÝSTAVU 


